Свято у технікумі



Поміж багатьох свят у календарі є день, коли настрій усієї країни особливо піднесений і радісний.  У перший тиждень жовтня країна урочисто відзначає День працівників освіти!



Відбулося таке свято 29 вересня у Дніпрорудненському  індустріальному технікумі!  В актовій залі зібрався весь педагогічний колектив, а студенти підготували концертні номери й привітання.


Директор технікуму Новік Н.В. привітала кращих працівників технікуму грамотами та подяками від Департаменту освіти Запорізької облдержадміністрації  (Луценко О.П. та Лаврентьєва Т.Д.), від міського голови (Шмендель М.А., Бєднова Т.Л.),  від Дніпрорудненського індустріального технікуму  (Карнаух Ю.О.,  Листопад С.А.,  Лєжнєва Л.В.,  Собко І.В.,  Гордійчук І.Г.,  Гриневич С.В.).  



Заступник директора з НР Полторак Н.Г. привітала зі святом і вручила грамоти  за сумлінну працю ювілярам педагогічної праці Новік Н.В., Родіонову Б.С.,  Багмет Л.П.


На святі були присутні колишні викладачі технікуму, ветерани освіти: Пасько В.М., Ревуцька М.В.,  Філіп’єв В.О.,  Старіцина Н.П.,  Нікітіна І.І., Нестеренко А.Ю.  Для них і усіх присутніх у залі була продемонстрована прониклива відеопрезентація «Пам’ятні моменти минулих років».  Для ветеранів звучали не тільки концертні номери, підшефні групи привітали викладачів квітами, а профспілка ДІТ на чолі з Лєжнєвою Л.В. подарувала солодощі.



У цей день відбувся День студентського самоврядування. Студенти замінили на заняттях своїх улюблених викладачів. Під час святкового концерту голова студентської профспілки Мантурова Іванна привітала від імені студентського активу працівників технікуму і вручила пам’ятні грамоти активним учасникам Дня студентського самоврядування.


Чудовий настрій і заряд енергії отримали від цього дня і студенти і працівники технікуму!
